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Orbán Viktor kiemelte: az
országnak nem válto-
zásra, nem kalandra,
nem kísérletezésre, nem

fiatalok ambíciójára van szüksége,
hanem tapasztalatra és bizton-
ságra. „Én vállalom, ha támogat-
nak, ezt megadom Magyarország-
nak” – jelentette ki. „Amire itt
szükség van, az a tiszta fej, a hi-
degvér és a biztos kéz” – fogalma-
zott, hozzátéve: ma a biztos vá-
lasztás a Fidesz. Felidézte, hogy

amikor kitört a háború és megtá-
madták Ukrajnát, akkor Magyaror-
szág az összes menekülő ukránt
beengedte: „fedelet, ételt, munkát
adtunk nekik, iskolákat hoztunk
létre, fizetjük ezeket az iskolákat a
mai napig, hogy az ukrán gyerekek
Magyarországon a saját anyanyel-
vükön tanulhassanak, miközben
ők bezárják Kárpátalján a magya-
rok magyar nyelvű iskoláit. Min-
dent megtettünk, amit megtehet-
tünk az ukránokért, a mi keresz-
tény lelkiismeretünk e tekintetben
tiszta” – fogalmazott. Megjegyez-
te: „nem sértődünk meg azért, hogy
közben ők hálátlanok, követelőz-
nek és olyasmiket akarnak, ami
tönkretenné Magyarországot. Baj-
ba jutott emberrel szemben nem

rázzuk az öklünket akkor se, hogy-
ha fenyeget bennünket – mondta,
egyúttal rögzítve: azt világosan
megmondjuk, „kedves ukránok,
nem fogjuk a kedvetekért tönkre-
tenni Magyarországot. Nem adjuk
a gyerekeinket, nem adjuk a fiain-
kat, a fegyvereinket és nem adjuk
a pénzünket sem!” – jelentette ki
Orbán Viktor. Kitért arra is: az uk-
ránok titkosszolgálati műveleti te-
rületté alakították Magyarorszá-
got, ki-be járnak a kémeik újság -

írókhoz, a Tisza Párthoz. Pénzt, tá-
mogatást, vagyoni juttatást, infor-
matikai rendszereket és politikai
támogatást adnak az ukránok a Ti-
szának azért, hogy Magyarorszá-
gon ukránbarát kormány alakuljon.
A téren megjelent tiszásokhoz for-
dulva azt mondta: az ukránok sze-
kerét tolják és nem a magyarok
mellett állnak, ukránbarát kor-
mányt akarnak és el akarják vinni a
magyarok pénzét Ukrajnába. Or-
bán Viktor beszédében azt javasol-
ta, hogy újítsák meg a 2022-ben
kötött háborúellenes szövetséget.
Kitért arra, hogy folytatódik az uk-
rán–orosz háború, kitört egy kö-
zel-keleti háború, az energia ára az
egekben, milliós migrációs hullám
fenyeget, amivel mind szembe kell

nézni a következő négy évben.
„Nekünk olyan kormányra van
szükségünk, amely ilyen körülmé-
nyek között is meg tudja védeni
Magyarország érdekeit” – húzta alá.
Felidézte: 1989-ben képesek vol-
tak arra, hogy nemet mondjanak a
szovjeteknek, 2015–2016-ban, a
migrációs válság idején a néme-
teknek, és 2022-ben képesek vol-
tak arra, hogy Brüsszelnek nemet
mondjanak a háborúra. „2026-ban
mi, és csak mi vagyunk képesek

arra, hogy nemet mondjunk az uk-
ránoknak, hogy megőrizzük Ma-
gyarország békéjét, biztonságát és
gazdasági fejlődésének lehetősé-
gét" – jelentette ki. A miniszterel-
nök beszédében Fekete Dávid és
Szeles Szabolcs, a Fidesz–KDNP
helyi jelöltjei támogatására bizta-
tott mindenkit. „Győr fantasztikus
és erős város, Győr nélkül nincs
erős kormány, Győr ellenében nem
lehet kormányozni Magyarorszá-
got és Győr nélkül sem lehet kor-
mányozni Magyarországot” – je-
lentette ki. „A városban és környé-
kén, aki dolgozni akar, annak van
munkája, két százalék alatt van a
munkanélküliség, ez a munkaalapú
társadalom lényege” – sorolta az
adatokat. Hangsúlyozta, 2010-

ben 3,6 millióan dolgoztak Ma-
gyarországon, ma 4,7 millióan. Vál-
lalta, hogy ha bizalmat kap, akkor a
ciklus végére ötmillió ember fog
dolgozni és egymillió forint felett
lesz az átlagjövedelem. „Az elmúlt
négy év rendkívül igazságtalan
volt, olyan bajok voltak Magyaror-
szágon, amelyeket nem mi okoz-
tunk” – mutatott rá. „Ezt a négy évet
a háború árnyékában kellett végig-
csinálni. Ha nem lett volna háború,
ennyi munkával Magyarország
kétszer-háromszor gyorsabban is
tudott volna haladni” – jelezte. Kü-
lön kiemelte, hogy a kormány
azonban harcolt és a nehéz körül-
mények ellenére is kitűzött célokat,
amelyeket megpróbált megvalósí-
tani. A kormányfő arról is beszélt,
hogy visszaadták a 13., és elkezd-
ték bevezetni a 14. havi nyugdíjat.
Megjegyezte: nem hagyták, hogy
bárki a munka alapú gazdaság fel-
adására kényszerítsen minket, fo-
lyamatosan hozták létre a beruhá-
zásokat és az újabb munkahelye-
ket, amiért elsősorban Szijjártó Pé-
ternek jár „kalapemelés”. Rámuta-
tott, nem adták fel azt a gondolatot
sem, hogy Magyarországon csak
akkor lesz boldog, derűs és ki -
egyensúlyozott az élet, ha a csalá-
dok megkapják az elismerést. Nem
adták fel azt a tervüket sem, hogy
akik gyerme ket vállalnak, ne élje-
nek rosszabbul azoknál, akik nem
vállalnak – folytatta , kétszeresére
növelték a gyermekek utáni adó-
kedvezményt, és „világrekordot
csináltunk, kedves tiszások, mert
az egész világon csak Magyaror-
szágon kapnak életük végéig adó-
mentességet a legalább kétgyer-
mekes édesanyák.” Arra is emlé-
keztetett, hogy a háború árnyéká-
ban, a Tisza Párt „folyamatos gán-
csoskodása ellenére” fix 3 százalé-
kos hitellel létrehozták a fiatalok
számára az első otthon megte-
remtésének lehetőségét. „Ma
egész Európában a magyar fiatalok
jutnak legkönnyebben lakáshoz” –
mondta Orbán Viktor.  (MTI)

NAGY NEMZETI EGYSÉGRE VAN SZÜKSÉG
VÁLASZTÁS 2026 – ORBÁN VIKTOR:

Legalább hárommillió szavazatra van szükség ahhoz, hogy erős háborúellenes koalíciót hoz-
zunk létre és kívül tartsuk Magyarországot a háborún – jelentette ki a miniszterelnök, a Fidesz
elnöke pénteken Győrben, a kormánypártok választási nagygyűlésén.



3

„Nagyon sokan vagyunk, ma-
gasba a zászlókat! Hajrá, Ma-
gyarország, hajrá, magyarok,
hajrá Győr!” – kezdte beszédét
dr. Fekete Dávid, majd egy
2002-es emléket idézett fel.
Huszonnégy évvel ezelőtt
ugyanis ugyancsak a Széche-
nyi téren tartott beszédet Or-
bán Viktor, Helmut Kohl kan-
cellárral közösen. „Én akkor 13
éves voltam, itt álltam az első
sorokban valahol, akkor hallot-
tam beszélni először Orbán
Viktort, és akkor döntöttem el,
hogy ennek a jó hangulatú, de-
rűs, patrióta közösségnek a
tagja szeretnék lenni. Hosszú
évek teltek el és nagyon büsz-
ke vagyok, hogy közétek tar-
tozhatom, köszönöm Nektek,
hogy itt vagytok ma is velünk”
– emelte ki a miniszteri biztos.
Emlékeknél maradva egy már
szinte szlogenné vált mondat-

tal folytatta dr. Fekete Dávid,
miszerint ők azok, akik hisznek
a szeretet és az összefogás
erejében. 

„Mi, győriek az elmúlt másfél-
két évtizedben megmutattuk
azt, hogy szeretettel és össze-
fogással nagyon sok mindenre
vagyunk képesek. Győrt Ma-
gyarország legerősebb gazda-
sági térségévé tettük veletek, a
győriekkel és a térségben élők-
kel együtt, köszönet érte. Kö-
szönet Magyarország kormá-
nyának, hogy ebben az össze-
fogásban mindvégig részt vett.
Az itt élők, az itt működő cégek,
a Széchenyi István Egyetem,
valamint az Audi Hungaria
mind hozzátett ahhoz, hogy
Győr hazánk és a térség legerő-
sebb, legirigyeltebb, legfonto-
sabb városává váljon” – muta-
tott rá az együttgondolkodás
fontosságára a miniszteri biz-
tos. Dr. Fekete Dávid szerint
vannak olyanok, akik ez ellen a
békés fejlődés ellen dolgoznak,
mint mondta, Magyar Péter
emberei itt vannak a városban

és békétlenséget szítanak,
győrieket uszítanak a győriek
ellen. „Mi ebből nem kérünk,
nem hagyjuk, hogy a fejlődés
útjáról letérítsék Győrt! Ahhoz,
hogy a fejlődés útján marad-
junk, a recept egyszerű: április
12-én újra Orbán Viktort kell
megbíznunk a kormányzással.
Ha megtiszteltek a bizalmatok-
kal, ha képviselhetlek bennete-
ket, én is az ő politikáját fogom
támogatni: Magyarországot kí-
vül tartjuk a háborúból, ha-
zánkban biztonságos és békés
jövőt biztosítunk. Fel, győze-
lemre!” – zárta beszédét dr. Fe-
kete Dávid, a 2-es számú vá-
lasztókerület országgyűlési
képviselőjelöltje.

A miniszteri biztost Szeles Sza-
bolcs követte a színpadon. „Kicsit
hevesebben ver ma a szívem, hi-
szen először beszélek ezen a
fantasztikus téren, amihez annyi
emlék köt. És azért is ver heve-
sebben a szívem, mert én egy
egyszerű győr-szigeti srác va-
gyok, ízig-vérig zöld-fehér vérrel.
Szigeti srácként gyorsan meg

kellett tanulnom, hogy mi az a
meló, és hogy csak feltűrt ingujjal
érdemes közlekedni, hiszen ez
az, ami előrevisz bennünket” –
hangsúlyozta az 1-es számú vá-
lasztókerület országgyűlési kép-
viselőjelöltje. Szeles Szabolcs a
hidak szimbolikus jelentésére
hívta fel a figyelmet, arra, hogy a
győriek a történelemben is szá-
mos nagy tettre képesek voltak
összefogással, szeretettel. A
múlt után a jövő terveire is rá-
mutatott a politikus, a többi kö-
zött a Rába-gyár fejlesztésére,
melyet nemrégiben jelentett be
a kormányzat a vállalattal közö-
sen. „Én a békében hiszek és a
melóban. Megragadjuk a gyep-
lőt, húzzuk előre a szekeret, de a
hitre és az akaratra szükségünk
lesz. Éppen elég baj van a világ-
ban. Európa, ez az öreg konti-
nens, amit szeretünk, nagy baj-
ban van. Csak a magyar kormány
szól a béke hangján, csak mi kö-
veteljük a békét. Bátorság, alá-
zat, hazaszeretet. Üzenjük meg
Győrből is mindenkinek: Magyar-
ország, ébredj, Európa, ébredj!” –
zárta Szeles Szabolcs.

MAGYARORSZÁG, ÉBREDJ, EURÓPA, ÉBREDJ!

AKIK HISZNEK A SZERETET
ÉS AZ ÖSSZEFOGÁS EREJÉBEN

A Széchenyi téren tartott
Fidesz-nagygyűlésen az or-
szággyűlési képviselőjelöl-
tek is köszöntötték a meg-
jelenteket. Dr. Fekete Dávid
és Szeles Szabolcs lelkesítő
beszédet mondott mind-
azoknak, akik a hideg idő el-
lenére is megtöltötték a
belvárost, hogy közösen
mondjanak nemet a hábo-
rúra, hogy közösen menje-
nek tovább a biztos úton. 

Fotó: Szami
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PÁLYÁZAT ISKOLÁKNAK

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
PÁLYÁZATOT HIRDET

GYŐRI ÖNTEVÉKENY MŰVÉSZETI CSOPORTOK 
2026. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉNEK TÁMOGATÁSÁRA.
A TÁMOGATÁSRA FORDÍTHATÓ KERETÖSSZEG:

20.000.000 FT.
A pályázat célja: A városban magas színvonalon működő öntevékeny művé-
szeti csoportok szakmai fejlesztésének támogatása, működési költségeikhez
kiegészítő hozzájárulás nyújtása, mely a különböző művészeti ágakat művelő
öntevékeny csoportok értékteremtő alkotásainak és produkcióinak létreho-
zásával, bemutatásával elősegíti a város kulturális életének gazdagítását.
Támogatás igényelhető:
• az öntevékeny művészeti csoport szakmai tevékenységének 

számlával igazolt dologi kiadásaira,
• 2026. évben megvalósuló/megvalósítandó programok és rendezvények

számlával igazolt személyi jellegű és dologi kiadásaira
• működéshez szükséges, számlával igazolt eszköz vásárlására, fejlesztésére.
Benyújtási határidő: 2026. április 20. 15 óra
Információ: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Kulturális Osztály

(tel.: 96/500-327, e-mail: kultur@gyor-ph.hu)

ISMÉT PÁLYÁZHATNAK A GYŐRI ISKOLÁK – 
50 MILLIÓ FORINTOS TÁMOGATÁSI KERET NYÍLT MEG

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026-ban is meghirdette a „Győri
Iskolák Támogatása” pályázatot, amelynek célja a városban működő ok-
tatási intézmények fejlesztése, valamint az önkormányzati tulajdonú iskola -
épületek állagának megóvása. A pályázatra győri általános és középiskolák,
valamint kollégiumok jelentkezhetnek fenntartójuk támogatásával. A prog-
ram keretében összesen 50 millió forint áll rendelkezésre.
Mire igényelhető támogatás? A pályázat keretében 2026-ban megvalósuló
fejlesztésekhez kérhető támogatás, többek között: beruházásokra, karbantartási
munkálatokra, eszközbeszerzésre. Fontos, hogy a támogatás nem használható
fel például rendezvényekre, személyi juttatásokra vagy vendéglátásra.
Támogatás összege és feltételei: Egy intézmény legfeljebb 3,5 millió forint
vissza nem térítendő támogatásra pályázhat, amelyet egy összegben biztosít az
önkormányzat. Az eszközbeszerzésre fordítható rész legfeljebb 1,5 millió forint
lehet. A támogatás felhasználása elszámolásköteles, a határidő 2027. január 15.
A pályázatok benyújtási határideje: 2026. április 30.
A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztályán lehet
benyújtani személyesen vagy postai úton. A jelentkezés a hivatalos pályázati
adatlap kitöltésével történik, amelyhez kötelező mellékletek – többek között
részletes szakmai leírás és költségvetés – csatolása szükséges.

Részletek a www.gyor.hu-n.

Plakátrongálások és lopások
Glázer Tímea elmondta, hogy a plaká-
tok kifüggesztésének első napján egy
villanyoszlopon elhelyezett táblát fel-
gyújtottak Győrben a Zechmeister ut-
cában. A bejelentést a rongálással
kapcsolatban megtették a rendőrsé-
gen. A következő éjszaka több hely-
színen plakátokat vertek le, szedtek le
vagy rongáltak meg, főként a belvá-
rosban és Bácsa városrész környékén. 

A győri DK-elnök elmondta: később a
plakátok el is tűntek, ami már bűncse-
lekménynek számít, ezért a párt felje-
lentést tett a rendőrségen. 

Kampány és agresszív légkör
Glázer Tímea szerint az agresszív po-
litikai hangulat a kampány során szo-
katlanul erős. Ahogy fogalmaz: több
évtizedes kampánytapasztalata alap-
ján ilyen mértékű erőszakos megnyil-
vánulással korábban nem találkozott.
A DK győri elnöke hangsúlyozta, hogy
bár a politikai feszültség fokozza az
agressziót, a rongálás és lopás sem-
milyen körülmények között nem elfo-
gadható, hiszen ez bűncselekmény.
„25 éve dolgozok kampányban, de
még ilyen agresszív és erőszakos dol-
gokkal nem találkoztam, mint ebben a
kampányidőszakban” – fogalmazott
Glázer Tímea.

Parlamentbe jutás és politikai célok
„Mi a DK-val mindenképpen szeret-
nénk bejutni a parlamentbe. Az a jó, ha
minél többen vagyunk” – hangsúlyoz-
ta. Glázer Tímea kiemelte: a párt tö-
rekvése a többpárti együttműködés, a
szakmai viták és a közös döntéshoza-
tal megerősítése.

Visszalépési nyomás és fenyegetések
A DK győri elnöke elmondta, hogy
mindkét győri képviselőjelölt Messen-
ger-üzeneteket kapott visszalépésre
felszólítva. A feladók nem ismertek,
de országos jelenségről van szó. Glá-
zer Tímea azt is elmondta, hogy nem
tudják biztosan, kik küldik az üzenete-
ket, de valószínűsíthetően Tisza pár-
tos aktivisták akciójáról lehet szó. „Mi
Győrben biztos, hogy nem fogunk
visszalépni” – szögezte le.

A DK A TISZA NYOMÁSÁRA SEM LÉP VISSZA,
A PARLAMENTBE AKAR JUTNI

AGRESSZÍV VÁLASZTÁSI KAMPÁNY GYŐRBEN IS

Glázer Tímea, a Demokratikus Koalíció (DK) győri elnöke megkere-
sésünkre beszélt az elmúlt hetek kampányeseményeiről és az azok-
ból adódó kihívásokról, többek között a plakátlopásról, a politikai ag-
resszióról és a párt parlamenti céljairól.

Bencze Gáborné A Szolidaritás Pártja, Munkáspárt
jelölő szervezet képviselőjelöltjeként a 2026. évi or-
szággyűlési képviselők általános választásán Győr-
Moson-Sopron vármegye 01. számú egyéni válasz-
tókerületében indul. Így Győrben is van induló kép-
viselőjelöltje a pártnak. A Szolidaritás Pártja–Mun-
káspárt szövetség hosszabb távon baloldali fordu-
latot hirdet: tisztességes béreket, erős szociális há-
lót és kiszámítható megélhetést ígér a választóknak
– olvasható az oldalukon is.

A SZOLIDARITÁS PÁRTJA, MUNKÁSPÁRT JELÖLTJE 



5

Amindennapokban az
egészségügyben dol-
gozik, ahol első kézből
tapasztalja meg a be-

tegek és az egészségügyi dolgo-
zók kihívásait, valamint a rend-
szer működési problémáit. Szá-
mára az egészségügy nem el-
méleti kérdés, hanem napi való-
ság – egy olyan terület, amely
sürgős és érdemi változtatáso-
kat igényel – olvasható a képvi-
selőjelölt bemutatkozásában.

Egészségügy – Hordozható TB
Pápai Petra egyik kiemelt szak-
politikai célja a hordozható TB
program bevezetése. Elképzelé-
se szerint, ha az állami ellátás
nem érhető el időben, a befize-
tett társadalombiztosítási járu-
lék a magánellátásban is fel-
használhatóvá válna. „Ne a
pénztárca vastagsága döntse el,
ki jut gyógyuláshoz” – mondja a
képviselőjelölt.

Rendszerváltás 2.0
A bemutatkozásában leírtak
alapján politikai szerepvállalását
az a felismerés indította el, hogy

PÁPAI PETRA EGÉSZSÉGÜGYI
DOLGOZÓKÉNT ÉRKEZETT 
A KÖZÉLETBE A JOBBIK SZÍNEIBEN

Magyarország számára már
nem elegendő egy egyszerű kor-
mányváltás. Véleménye szerint
valódi rendszerszintű megúju-
lásra van szükség. Kiemelte: „A
Parlamentben olyan emberekre
van szükség, akik nem politiká-
ból élnek, hanem értik a valódi
munkát.”

A jövő politikája
Pápai Petra célja, hogy a politika
a múlt vitái helyett a következő
generáció lehetőségeiről szóljon,
és a döntések végre az embe -
rekkel együtt szülessenek meg.

„A jövőről nem dönthetnek nél-
külünk” – zárja gondolatait a
Jobbik győri jelöltje.

AMagyar Kétfarkú Kutya
Párt (MKKP) listavezető
képviselőjelöltje, Nagy
Dávid vasárnap a rend-

őrségen járt, ahol a hazai drog-
politika egyes adatairól szeretett
volna tájékoztatást kérni. A párt
szerint több olyan alapvető sta-
tisztikai adat sem érhető el nyilvá-
nosan, amely szerintük fontos
lenne a közbeszéd szempontjából.

A politikusok elsőként arra ke-
resték a választ, hogy jelenleg
hány ember tölti szabadság-
vesztését Magyarországon kizá-
rólag kábítószer-fogyasztással

összefüggő bűncselekmény mi-
att. Állításuk szerint erről nem
találtak nyilvánosan elérhető
adatokat.

Emellett információt kértek arról
is, hogy a közelmúltban beveze-
tett, a párt által „Spicli-törvény-
ként”, illetve „bulihelybezárós
törvényként” emlegetett jogsza-
bályok hatályba lépése óta hány
büntetőeljárást szüntettek meg
együttműködés vagy információ -
szolgáltatás miatt.

A Kutyapárt közleményében azt
hangsúlyozta: szerintük a rend-

DROGFOGYASZTÓK KIENGEDÉSÉÉRT KAMPÁNYOL A MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT
„VITTÜNK BE AMNESZTIÁT A RENDŐRSÉGRE”

őrségnek más területeken is
lenne feladata azon túl, hogy ká-
bítószer-fogyasztók ellen indít
eljárásokat vagy szórakozóhe-
lyek bezárásában vesz részt.

A párt az úgynevezett „okos
drogpolitika” mellett érvel,
amely megfogalmazásuk sze-
rint nem a tiltásra, hanem az
ártalomcsökkentésre és a
megelőzésre épül. Álláspont-
juk szerint a jelenlegi szabá-
lyozás helyett szélesebb tár-
sadalmi párbeszédre és
egyenlőbb jogokra lenne szük-
ség a témában.

Az MKKP a közelgő választások
előtt amnesztia lehetőségét is
felvetette a kábítószer-fogyasz-
tással összefüggő ügyekben
érintettek számára.
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Agyőri Nagyboldogasz-
szony-székesegyház
falai között nyugvó
Boldog Apor Vilmos

püspök élete és áldozata ma is
élő üzenetet hordoz – írja Dió-
szegi a közösségi oldalán. Nyolc-
vanegy évvel ezelőtt, 1945
nagypéntekén saját életét adta
azért, hogy megvédje a Püspök-
vár pincéjébe menekült asszo-
nyokat és fiatal lányokat a rájuk
törő erőszaktól. Sebesüléseibe
húsvéthétfőn halt bele – sorsa
így örökre összekapcsolódott a
passió történetével és a feltá-
madás reményével. Diószegi
szerint Apor Vilmos példája ar-
ra emlékeztet bennünket, hogy
a bátorság nem hangos szóla-
mokban, hanem tettekben mu-
tatkozik meg. Nagyhét üzenete

ma is aktuális: felelősséget kell
vállalnunk egymásért – írja
Dió szegi Judit.

APOR VILMOS PÜSPÖK 
BÁTORSÁGÁRA EMLÉKEZTETETT 
DIÓSZEGI JUDIT

Akinek módja van rá, álljon meg egy pillanatra. Gyújtson egy
gyertyát, akár itt Győrben, a székesegyház boltívei alatt, akár
az otthona csendjében. Emlékezzünk a vértanú püspökre,
merítsünk erőt a bátorságából, és vigyázzunk egymásra –
hívta fel a figyelmet Diószegi Judit, a Tisza Párt győri képvi-
selőjelöltje a püspök halálának évfordulójához közeledve. 
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Ahogy közeledik a hús-
vét, a pékségek kínála-
tában egyértelműen a
fonott kalács kerül a

középpontba. Ilyenkor ez a leg-
keresettebb pékáru: az ünnepi
asztalok elmaradhatatlan sze-
replője, amely a sonka, a főtt to-
jás és a torma mellett szinte
minden családnál helyet kap. A
hagyomány és az ízek találkozá-
sa teszi igazán különlegessé ezt
az aranybarnára sült, foszlós fi-
nomságot.

A fonott kalács története
A kalács az ókori áldozati ételek
maradványa, amely a középkori
Európában vált az ünnepi aszta-
lok részévé. A jellegzetes fonott
forma sem véletlen: az össze-
tartozást, az egységet és a foly-
tonosságot jelképezi. Gyökerei
részben a zsidó szombati ke-
nyérhez köthetők, de a keresz-
tény hagyományban is mély je-
lentést kapott: a húsvéti böjt vé-

gét, a feltámadás örömét és a
bőséget szimbolizálja.

Magyarországon a 16. századtól
kezdve ismerték, a 19. század
végén az élesztő elterjedésével
vált könnyedebbé. A kalács ekkor
már nemcsak húsvétkor, hanem
karácsonykor és lakodalmak al-
kalmával is nélkülözhetetlen lett.
A hagyomány szerint a menyasz-
szonynak akár hatalmas, díszes
kalácsokat is sütöttek, ezek a
gazdagság és a jókívánságok jel-
képei voltak. Eredetileg kovásszal
készült, és ízében közelebb állt a
kenyérhez. Később a gazdagabb
alapanyagok (vaj, tej, tojás) kü-
lönleges süteménnyé nemesítet-
ték. Napjainkban pedig a húsvéti
asztal elmaradhatatlan részévé
vált a kalács.

Egyéb ünnepi termékek 
A Bedő Pékség húsvéti kínálata a
kuglófok, a klasszikus fonott és a
csíkos kalács mellett húsvéti fonott
koszorút, sós kalácsot, szivárvány-
kalácsot, ünnepi narancsos, diós és
mákos kalácsot vonultat fel.

„Ebben az időszakban közel
3000 darabot készítünk a felso-
rolt kalácsokból összesen. Eze-
ket a termékeket már a nagy-
péntek előtti napon és nagy-
szombaton is keresik a boltjaink-
ban. A legnépszerűbb természe-
tesen a húsvéti koszorú. A sós ka-
lács igazi ínyencség ilyenkor, és
remekül passzol a hagyományos
húsvéti ételek mellé” – árulta el a
Bedő pékség munkatársa.

A hagyományos 
fonott kalács receptje
Hozzávalók: a tésztához: 3 dl tej,
4 ek. cukor, 5 dkg vaj, 0,5 tk. só,
50 dkg finomliszt, 2,5 dkg friss
élesztő; és a kenéshez: 2 ek. tej.
Elkészítés: 1. A húsvéti fonott ka-
lács elkészítéséhez egy mély tál-
ban elmorzsolunk 3 evőkanálnyi
lisztet a vajjal. Ezután beleszórjuk
az élesztőt és a cukrot. A tejet
kézmelegre langyosítjuk, hozzá-
keverjük a tojássárgájákat, majd
a lisztes keverékre öntjük, és
hozzáadjuk a sót. 2. A maradék
lisztet hozzászitáljuk, és kezünk-
kel lágy tésztává dolgozzuk. Ha

A húsvéti kalács ősi, fonással készült ünnepi
édes kenyér, amely eredetileg kovásszal készült,
az élesztő 19. századi elterjedésével vált a ma
ismert puha, foszlós finomsüteménnyé. Magá-
ban, vajjal vagy baracklekvárral, mindenki sze-
reti, de mi a titka? Cikkünkből kiderül!

MIÉRT SZERETJÜK

túl lágy lenne, egy kevés lisztet
adhatunk még hozzá. 3. A tész-
tából cipót formálunk, egy mély,
belisztezett tálba vagy kelesztő-
tálba fektetjük, és 40 percig kelni
hagyjuk. Ezalatt a duplájára nő. 4.
Egy gyúrólapot belisztezünk, és a
megkelt kalácstésztát 3 egyenlő
részre osztjuk, majd egyenként
kb. 30 centi hosszú rúddá hen-
gergetjük. Ezeket egymás mellé
fektetjük, a végüket összenyom-
juk, a szárakat – mint egy copfot
– befonjuk. 5. A fonott kalácsot
vajjal kikent tepsibe fektetjük, ru-
hával letakarjuk, és ismét 30 per-
cig kelni hagyjuk. Ha megkelt újra,
tejjel simára kevert tojássárgájá-
val megkenjük, és a 200 fokra
előmelegített sütőben 20-25
percig sütjük (légkeveréses sütő-
ben 180 fokon). 6. Ezután kivesz-
szük a sütőből, a tejes tojássár-
gájával újra átfényezzük, majd
visszatoljuk, és további 10 percig
folytatjuk a sütést. Eközben a ka-
lácsnak szép aranybarna színt
kell kapnia. Tűpróbával ellenőriz-
zük, hogy átsült-e. Végül rácsra
fektetve hagyjuk kihűlni. És már
tálalhatjuk is az isteni húsvéti fo-
nott kalácsunkat.

„A napokban tartották az EESZI
hagyományos húsvétikalács-
szentelését. Erre az eseményre
a pékségünk készítette a kalá-
csokat” – mondta el a Bedő pék-
ség munkatársa.

Kalács magában 
vagy megkenve
Egy igazi, finom, foszlós kalács
egy pohár hideg tejjel so kaknak
fenséges reggeli az év bármely
szakában, de vannak, akik meg-
kenik vajjal vagy házi baracklek-
várral.

A FONOTT KALÁCSOT?
Szerző: Trestyén Zsófia
Fotó: Ács Tamás
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A mai ember mennyire képes
átélni a húsvéti örömöt?
Az a kérdés, hogy mennyire
van felkészülve erre. Ahhoz,
hogy a húsvét üzenete eljusson
az emberhez, elemi erővel tud-
jon rá hatni és képes legyen az
élmény befogadására, sajátos
készület szükséges. Egyhá-
zunkban ezért van a negyven-
napos nagyböjt.

Magyarországon a húsvétot is
egyre inkább a családi szoká-
sok, kereskedelmi és turisztikai
attrakciók fonják körbe, elho-
mályosítva az ünnep keresz-
tény gyökereit. Mit tapasztal, ez
mennyire általános hazánkban?
Azon múlik, hogy valóban hívő
keresztényként éljük-e az éle -
tünket. Annak idején volt egy
teológiatanárom, aki viccesen
mondogatta: a májusi program
kacsapecsenye bérmálással. Te-
hát attól függ, hogy melyik a
fontosabb: a kacsapecsenye
vagy a bérmálás? Gyakran ta-
pasztaljuk, hogy a mellékes el-
homályosítja lényegest. A mi
feladatunk, és a nagyböjti ké-
szület is ebben segít bennünket,
hogy a lényegesre fordítsuk a fi-
gyelmünket, bízva abban, hogy
a többit ajándékba kapjuk.

Sokak szerint a nyugatról be-
áramló gender, woke, valamint
az ezekhez társuló ateizmus az,
amely Európa keresztény gyö-
kereit támadja. Egy hívő ke-
resztény hogyan tudja ezek el-
len felvenni a küzdelmet?

JÉZUS KRISZTUS
AZ ÉLETÜNK KÖZÉPPONTJA

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ábrahám Kitti

A húsvét a kereszténység legfontosabb ünnepe, melynek
üzenete kétezer éve változatlan: Jézus Krisztus szenvedése,
kereszthalála és feltámadása által megváltott bennünket. Az
élet győzött a halál felett és mindnyájan meghívást kaptunk
az örök életre. Dr. Kelemen Áron teológussal, a győri Szent
Mór Bencés Perjelség szerzetespapjával beszélgettünk.

Úgy gondolom, hogy nekünk
egyáltalán nem ezzel kell foglal-
koznunk. Szent Pál apostol arra
tanít, hogy a jóval győzzük le a
rosszat. A sátánnak mindig az a
kísértése, hogy a lényegesről pe-
rifériára tereli a figyelmünket.
Nem szabad engednünk, hogy

ezek az irányzatok és képviselőik
folyamatos állásfoglalásra kész-
tessenek bennünket. A lényegre
kell figyelni. Ha van egy erős vár,
akkor hiába jön az ostrom, kibírja.
Egy erős hitű, Jézus Krisztus taní-
tása és a keresztény élet mellett
elkötelezett ember tudja, hogy
egy-egy helyzetben hogyan kell
helyesen dönteni. A problémát in-
kább abban látom, hogy az Egy-
házon belül is vannak olyan meg-
engedőnek tűnő irányzatok, amik
ezeket az erős falakat megre-
pesztették, az Evangélium igaz-
ságait relativizálták. Szerintem
nekünk nem irányzatok ellen kell
küzdeni, mert semmi közünk
hozzájuk. Helyette inkább a saját
közösségünkkel foglalkozzunk!
Tegyük fel újra a kérdést: kik va-

gyunk mi? Erre van konkrét vá-
lasz: Jézus Krisztus tanítványai
vagyunk. Ő kétezer évvel ezelőtt
emberré lett, hogy minket meg-
váltson. Ott van a Szentírás, és
rendelkezésünkre állnak az egy-
házatyák tanításai is. Ezért nem
érdemes olyan kérdésekkel fog-
lalkoznunk, hogy ha Jézus most
élne, akkor ki mellé állna. A Meny-
nyei Atya nem most és ide küldte
el a Fiát, hanem kétezer eszten-
dővel ezelőtt Júdeába, a válasz-
tott néphez, s ott mondta el a ta-
nítását arra az Ószövetségre
építve, amit az Úristen kinyilat-
koztatott. Ha azt találgatjuk, hogy
Jézus most mit mondana, akkor
tulajdonképpen magunknak csi-
nálunk istent. Ez pedig bálvány-
imádás. Az Evangéliumban telje-
sen világosan le van írva, hogy ki-
nek mit mondott, hová csatlako-
zott, milyen állásfoglalásai voltak.
Ezek örök, változatlan igazságok.
Nekünk az a feladatunk, hogy eb-
ben a világban hirdessük ezt az

isteni igazságot. Ha valóban elkö-
teleződtünk a katolikus egyház-
ban, akkor Jézus Krisztus az éle -
tünk középpontja.

Hogyan ünnepel a bencés szer-
zetesközösség?
Fokozott szolgálatban, hiszen a
nagyhéten és a szent három nap
során rengetegen fordulnak
meg nálunk. Több helyen tartunk
lelkigyakorlatot, gyóntatunk, ké-
szülünk a szertartásokra. Ami-
kor a húsvéti vigília véget ér, ak-
kor az atyákkal együtt leülünk és
elfogyasztjuk a sonkát és a ka-
lácsot. A húsvétvasárnapi ebé-
det szintén bensőséges együtt-
létben, kötetlen beszélgetéssel
töltjük, ahol a közösségi élet kap
hangsúlyt.

AZ ISTENI IGAZSÁG HIRDETÉSE A FELADATUNK
JEGYZET

KÉPES VAGY 
HÁLÁS LENNI?

Holló Bernadett

„Ha nem tudsz hálás lenni
azért, amit Isten neked
adott, nézz körül a világban
és légy hálás azért, amitől
megóvott” – amolyan inter-
neten keringő népi bölcses-
ség ez, s mint minden köz-
helyszerű jó tanácsnak, en-
nek is van mélyebb tartal-
ma. Mert a hála nagyon ne-
hezen megy. Amikor azt
mondom az embereknek
köszönöm helyett, hogy há-
lás vagyok, akkor általában
zavarba jönnek. Mert nem
tudják már, mi az. Olyan ma-
gasságokban van, amit a
hétköznapi életükben nem
gyakorolnak. Így aztán el is
felejtették, mi az: hálásnak
lenni. Szintén nagyon hét-
köznapi és sok önismereti,
önfejlesztő módszer ismeri:
zárd úgy a napot, hogy sorolj
el legalább 1-3 tételt, amiért
hálás lehetsz. Nehéz lecke.
Az emberek nem tudják, mi-
re is gondoljanak. Valami
nagy, elérhetetlennek tűnő
cél lebeg a szemük előtt,
amiért hálásak lennének, és
valóban nem veszik észre
azt, ami a mindennapi életük
része, mert természetes.
Természetes, sőt elvárt a jó-
létük. Pedig mindennap hálá-
sak lehetünk azért, hogy van
otthonunk. Hogy a világ biz-
tonságosabb, az ország leg-
fejlettebb részén élhetünk.
Hogy minden reggel van ho-
vá munkába mennünk. Hogy
a gyerekeink jó iskolákba jár-
hatnak, sportedzésekre,
tánc- vagy zeneórára, és nem
kell aggódnunk, hogy rend-
ben hazaérnek-e a különóra
után. És ha netán betegek
lennének, azonnal és ingyen
jön a segítség – hosszan le-
het sorolni még, miért lehe-
tünk hálásak. És kinek. Mert
nem mindenhol természetes
a jólét és a biztonság.
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PROGRAMAJÁNLÓ
Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Húsvétköszöntő rendezvényt tartanak a vásár-
csarnok előtti téren április 4-én 8–12 óra között.
Kézműves foglalkozással, rendőrségi bringajelölés-
sel, modern- és néptáncbemutatóval, nyeremény-
játékkal, illetve a csarnok kereskedőinek ruháiból di-
vatbemutatóval várják az érdeklődőket. > > >

Harmadik alkalommal rendezik meg a Tavaszvárót
Kismegyeren, az iskola udvarán április 4-én 10 órá-
tól. Egész nap kreatív foglalkozások, tombola, hús-
véti műsor, lovas kocsikázás vár mindenkit. > > >

Folytatódik a kisállat- és növénybörze: baromfik,
díszmadarak, galambok, rágcsálók, nyulak, papa-
gájok, víziszárnyasok és növények várják az ér-
deklődőket április 5-én 6 órától! Helyszín: Győr,
Pápai út 44. > > >

Hobbi-kerékpározás kicsiknek és nagyoknak. A Mo-
solyhajtás aktuális időpontja április 5. 10 óra. Az indu-

lás szokás szerint a Dunakapu térről történik. A rész-
vétel ingyenes, viszont regisztrációhoz kötött. > > >

Ingyenes filmnézésekre invitálják az érdeklődőket
április 7-én a Központi Könyvtár klubhelyiségébe
(Herman O. u. 22.). 10 órakor a Szaffi című magyar
rajzfilmet vetítik. A belépés  regisztráció hoz kötött
(96/516-677). 17.30 órakor ugyanitt az Ifjúsági
filmklub vetítésén a Minden csillag című magyar
filmdrámát nézhetik meg az érdeklődők. > > >

Április 8-án 18 órakor nyílik meg V. Bognár Imre
Tivadar fotóművész „Szubjektíven az objektíven
keresztül” című kiállítása a Bezerédj-kastélyban.
A tárlatot Szabó Béla fotóművész nyitja meg.
Közreműködik: Gősi Vali és P. Nagy Gabi verssel
és a Hangraforgó együttes. > > >

Az április 9-i Alzheimer Café vendége dr. Csányi At-
tila neurológus, osztályvezető főorvos a Petz-

Összeállította: Trestyén Zsófia

A város szellemi találkozóhelye
Köszöntő beszédében Szalai Zol-
tán, az MCC főigazgatója kiemel-
te: az intézmény országosan már
több mint harminc helyszínen
működik, Győrben pedig közel
négyszáz fiatal vesz részt a kép-
zésekben az általános iskolától az
egyetemi tanulmányok végéig.

Mint fogalmazott, az MCC célja
nem csupán az oktatás, hanem
közösségépítés is. Bodor Ádám
gondolatát idézve arról beszélt,
hogy minden városnak létezik
egy „metafizikai középpontja”,
amely identitást ad a közös-
ségnek. Véleménye szerint
Győrben ilyen hellyé válhat a
megújult MCC-központ. Az
egykori Hotel Konferencia –
közismert nevén a „Kis Hilton”
– épülete a hetvenes-nyolcva-
nas évek örökségét őrzi,
ugyanakkor a felújításnak kö-
szönhetően XXI. századi okta-
tási térként született újjá.

Értékmentés a belvárosban
Az ünnepségen beszédet mon-
dott dr. Fekete Dávid miniszteri
biztos, a Széchenyi István Egye-
tem docense is, aki felidézte:
2020-ban született meg a döntés
arról, hogy Győrben is létrejön az
MCC képzési központja. Elmond-
ta, az épület története szorosan
kapcsolódik a város ipari múltjá-
hoz és a Rába fejlődéséhez, hi-
szen eredetileg üzleti és nemzet-
közi tárgyalások helyszínéül épült.

A felújítás jelentőségét hangsú-
lyozva kiemelte: az épület a meg-
vásárláskor műszakilag kritikus
állapotban volt, a korszerűsítés
valójában értékmentő beruhá-
zásként valósult meg és a projekt
a középkori belváros egyik fontos
építészeti elemét mentette meg. 

„Ha már itt áll ez az épület a törté-
nelmi városmagban, kötelessé-
günk volt megőrizni és új funkció-
val megtölteni” – fogalmazott.

MEGÚJULT AZ MCC GYŐRI KÖZPONTJA 
FELAVATTÁK A KÁPTALANDOMB IKONIKUS ÉPÜLETÉT
Ünnepélyes keretek között adták át a megújult Mathias Cor-
vinus Collegium (MCC) győri képzési központját hétfőn a tör-
ténelmi Káptalandombon.

 kórházból, aki az életmód jelentőségét tárgyalja az
Alzheimer-kór kialakulásában. Az előadás 17 órakor
kez dődik a Danubius Hotel Rábában. > > >

Április 9-én 18 órai kezdettel a Magyar Évezredek
sorozat keretében „II. Rákóczi Ferenc és az ősi ma-
gyar szabadság” címmel Szántai Lajos tart előadást
a GYMSVM Iparkamarában. > > >

Szünidei mozit rendeznek április 9-én, melyen az
Énekelj! című amerikai filmet nézhetik meg 17
órától a Bezerédj-kastély Művelődési Ház nagy-
pincéjében. A programon való részvétel ingyenes,
de regisztrációhoz kötött! > > >

Várnak mindenkit április 9-én 10.30 és 11.15 órakor
a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér Gyermek-
könyvtárába! Kézműves foglalkozáson tavaszi asztali
díszt készíthetnek az érdeklődők. A foglalkozás díj-
talan, de regisztrációhoz kötött (96/516-677). > > >

Egészség-Piac Szabadhegyen: április 10-én a József
Attila Művelődési Házba várják a lakosságot 15–18
óra között, ahol az ingyenes szűrővizsgálatok mellett
különböző tanácsadással, bemutatókkal és életmód-
programokkal is találkozhatnak a látogatók. > > >

Április 10-én 17 órakor a Gyárvárosi Fiókkönyvtár
és Közösségi Tér a költészet napja alkalmából iro-

dalmi műsort hallhatnak az érdeklődők Költőről
– Költőre címmel. > > >

Fut a Szentiván: április 11-én 8.30-ra futóversenyre
várják a jelentkezőket. A nevezés és a részvétel díj-
talan! Regisztráció: info@molnarvid.hu. Helyszín:
Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ. > > >

Április 11-én a Dinamit és az EDDA Művek lép az Au-
di Aréna színpadára a Szerencsekoncertek keretén
belül.  A belépés ingyenes, de a létszámkorlát miatt
csak a férőhelyek erejéig lehetséges. > > >

SPORTESEMÉNYEK
Az Andersen Liga Rájátszás Döntőjében az UNI
Győr ETO HC hazai pályán fogadja a Lehel HC csa-
patát április 4-én 17.30-kor. > > >

Az ETO FC április 5-én 19.30 órától fogadja hazai
pályán a Nyíregyháza Spartacus FC együttesét a
Fizz Liga 28. fordulójában. > > >

A Fizz Liga 29. fordulójában az ETO FC és a Pus-
kás Akadémia FC csap össze április 10-én 17.45-
kor a Pancho Arénában. > > >

A K&H Liga 22. fordulójában az ETO University
Handball Team hazai pályán fogadja a MOL Tatabá-
nya KC csapatát április 10-én 18 órakor. > > >

Több lehetőség a fiataloknak
Dr. Fekete Dávid hangsúlyozta,
hogy a győri oktatási intézmé-
nyek – általános és középisko-
lák, valamint az egyetem – kez-
dettől partnerként támogatták
az MCC indulását. Az elmúlt
években már több száz fiatal
kapcsolódott be a tehetséggon-
dozó programokba, amelyek új
fejlődési lehetőségeket nyitot-
tak meg a térség diákjai előtt.

Az MCC olyan pluszképzéseket
kínál, amelyek a hagyományos
oktatást kiegészítve segítik a
diá kokat képességeik kibonta-

koztatásában, miközben közös-
ségi élményt és értékalapú
szemléletet is adnak.

Nyitott intézmény
A felszólalók hangsúlyozták: az
MCC nem zárt oktatási térként
működik. A központ rendszeresen
szervez előadásokat, vitákat, kul-
turális eseményeket és közéleti
beszélgetéseket, amelyekre min-
den győri érdeklődőt várnak.

A cél egy olyan szellemi találko-
zóhely kialakítása, ahol a tanu-
lás, a közösségépítés és a pár-
beszéd egyszerre van jelen.
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Amisére eddig minden
évben eljött egy-két
ember a győri várat az
általuk Tatán már ki-

próbált hadicsellel elfoglaló
Pálffy Miklós és Adolf Schwar-
zenberg Magyarországon élő
leszármazottjai közül. Nincse-

nek már sokan, talán ötvenen,
közülük többen betegek, idő-
sek, tavaly óta ketten meg is
haltak. 

Egy órával a mise előtt hárman
nyitják be a kis terem ajtaját.
Közülük Gudenus János József
sem Pálffynak, sem Schwar-
zenbergnek nem leszármazott-
ja, ám hatalmas munkával ő
kutatta fel és rajzolta meg csa-
ládfáját annak a két hősnek, aki
megállította az Oszmán Biro-
dalom nyugati terjeszkedését,
megvédte tőlük Bécset. Rudolf
császár és király, a Habsburg

Birodalom akkori uralkodója
ekkor rendelte el Ausztriában a
Raaberkreuzok, a győri keresz-
tek felállítását. 

Gudenussal két vendég is érke-
zett: Szűcs Ágostonné és fia, Be-
nyovszky-Szűcs Ágoston. A név-
ből kiderül, hogy ők nem csupán
Pálffyék, hanem a híres világ-
utazó, földrajzi felfedező, katona

családjának, Benyovszky Móric-
nak is a leszármazottjai.

„Jöttek már hozzánk olyan ven-
dégek, akik Pálffy és Schwar-
zenberg Adolf családjának egya-
ránt a leszármazottjai – mondja
Kovács Balázs –, Benyovszkyak
azonban nem. ”

Szűcs Ágostonné, aki nem hi-
vatalosan, de szintén használja
a Benyovszky nevet, világutazó
őséről már régóta tudott, ám
az csak tavaly derült ki számá-
ra, hogy Pálffyékkal is büszkél-
kedhet.

„Gudenus János 2025-ben meg-
jelent kiadványából derült ki a
számomra” – állítja.

Korábban volt valamilyen köze-
lebbi kapcsolata Győrrel? – kér-
dezem tőle.

„Fogalmam sem volt arról, hogy
egyik ősöm milyen fontos érde-
meket szerzett Győr várának
felszabadításában, a törökök
megállításában, de nagyon
büszke vagyok rá” – mondja.

A közismerten főnemesi család-
ból származó Szűcs Ágostonné,
Benyovszky Éva Mária sorsa nem
volt könnyű az ötvenes években.
Negyedik alkalommal aztán még-
is felvették az ELTE földrajz-térké-
pész szakára. A diploma megszer-
zése után a Kartográfiai Vállalat-
nál sikerült elhelyezkednie.

Három gyereke van. Egyikük
Benyovszky-Szűcs Domonkos
festőművész, másikuk dr. Be-
nyovszky-Szűcs Zsombor
ügyvéd, az édesanyját elkísérő
Benyovszky-Szűcs Ágoston
pedig édesapja nyomdokain
villanyszerelő lett. Előbb infor-
matikusként dolgozott, egé-
szen a menedzserségig vitte,
de olyan munkára vágyott, ahol
egyedül dolgozhat, saját maga
valósíthatja meg saját elképze-
léseit. 

„Amper folyik az ereimben –
jegyzi meg, aztán hozzáteszi: –
Az ember a vérében, a génjeiben
és a sorsában viszi tovább ősei
tulajdonságait. Édesapám apja
például katonatiszt volt. Szerin-
tem én az ő példája nyomán is
lettem pontos, fegyelmezett,
célirányos ember.”

„AZ EMBER GÉNJEIBEN VISZI TOVÁBB

ŐSEI TULAJDONSÁGAIT”

Egy kis szobában ülünk a győri bencések épületében, a termékeiket – teákat, borokat, köny-
veket, olajokat, krémeket – árusító boltjukkal szemben. A körasztalon kisméretű sétapálcák,
Kovács Balázs, a győri Szülőföldünk Honismereti Egyesület vezetője apró névtáblákat kötöz
rá nemzetiszínű szalaggal. Friss pogácsa és üdítő várja a különleges vendégeket, akik közül
nem tudni, eljön-e valaki a két óra múlva kezdődő misére, melyet a Győr töröktől való vissza-
foglalása 428. évfordulója alkalmának szentelnek, s emlékeznek a hősökre.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Ács Tamás

HŐSÖK LESZÁRMAZOTTJAI AZ EMLÉKMISÉN

Benyovszky-Szűcs Ágoston, Szűcs Ágostonné, Gudenus János 
és Kovács Balázs
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Mi egy gátőr feladata? 
A gátőr mindennapi feladata a
vízmércék leolvasása, a vízszin-
tek rögzítése és ezek jelentése a
szakaszmérnökség felé. Télen
ehhez a jégjelenségek megfi-
gyelése is hozzátartozik. A napi
munka része a csatornák és zsi-
lipek karbantartása, a környezet
rendben tartása, kaszálás, a be-
dőlt fák és az uszadék eltávolí-
tása, hogy a víz akadálytalanul
tudjon lefolyni. Emellett fontos
feladat a vízszintek szabályozá-
sa is: a zsiliprendszerekkel biz-
tosítjuk a megfelelő vízellátást a
fő- és mellékcsatornákban az
előírt nyári és téli vízszintek sze-
rint. A vízállásokat folyamatosan
figyeljük, és ha rendellenességet
tapasztalunk, beavatkozunk. A
területet rendszeresen bejárjuk,

EGY GÁTŐR MINDENNAPJAI ÉS EMLÉKEI

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Győrzámoly határában, a Duna mellett él és dolgozik Szombathelyi László, aki immár 38
éve vigyáz egy mintegy 15 kilométeres gátszakaszra. A gátőrök munkája ritkán kerül ref-
lektorfénybe, pedig a folyó mentén élők biztonsága nagyrészt az ő éberségükön múlik.
László számára a töltések, csatornák és zsilipműtárgyak nem csupán munkaterületet je-
lentenek: évtizedek alatt szinte második otthonává váltak.

és ahol szükséges, elvégezzük a
szükséges munkákat.

Hogyan módosul a napi rutin,
amikor például árhullám indul el
a Dunán?
Az árhullám érkezéséről előre-
jelzések alapján már napokkal
korábban értesülünk, így fel tu-
dunk készülni a védekezésre. A
nagybajcsi vízmérce állása alap-
ján látjuk, hogy milyen fokozat
várható, és ennek megfelelően
megkezdjük az előkészületeket.
Ilyenkor az egyik legfontosabb
feladat a csatornák előürítése,
vagyis a vízszint csökkentése,
amíg még gravitációsan ki tud-
juk engedni a vizet. A vízbetáp-
lálásokat megszüntetjük, a zsili-
peket lezárjuk, és úgynevezett
tározótereket alakítunk ki, hogy
legyen hely a később érkező vi-
zeknek és a fakadóvizeknek.
Amikor a Duna vízszintje már

olyan magas, hogy a víz nem tud
kifolyni, akkor a szivattyútelep
segítségével tartjuk alacsonyan
a csatornák vízszintjét mindad-
dig, amíg az árhullám le nem vo-
nul, és újra lehetőség nem lesz a
gravitációs vízlevezetésre.

Mit kell figyelniük a gát állapo-
tával kapcsolatban? 
A gátőrök feladata a gát állapo-
tának folyamatos figyelése és
megóvása, valamint a műtár-
gyak kezelése. A töltésen 200
méterenként szelvénykövek

találhatók, amelyek árvíz idején
különösen fontosak, mert ezek
segítségével pontosan be lehet
azonosítani a helyszíneket.
Ilyenkor nemcsak a helyi szak-
emberek, hanem más terüle-
tekről érkező vízügyesek és ci-
vilek is részt vesznek a védeke-
zésben, és a szelvényszám
alapján tudják jelezni, hol ta-
pasztalnak problémát. A gátőr
tapasztalat alapján tudja, hol
jelenhetnek meg először faka-
dóvizek vagy buzgárok, általá-

ban ezek ugyanazokon a helye-
ken szoktak kialakulni, ezért
ezeket a területeket kiemelten
figyelni kell, és szükség esetén
be kell avatkozni.

Lassan negyven éve dolgozik a
gáton. Melyek voltak a legemlé-
kezetesebb szituációk? 
1988-ban kezdtem el gátőrként
dolgozni, teljesen más szakmá-
ból érkeztem, így az elején még
nem igazán tudtam, mi vár rám.
Az első komoly megmérettetés
az 1991-es, közel harmadfokú
árvíz volt, akkor tapasztaltam
meg először igazán, hogy ez
mekkora felelősséggel járó
munka. A legtöbb tapasztalatot
azonban a tiszai árvédekezések
során szereztem, ahol több al-
kalommal hosszabb időt is töl-
töttem, és ott láttam igazán ko-
moly árvízi helyzeteket és ve-
szélyes jelenségeket. A 2002-es
árvíz volt az első, amikor már ta-
pasztalt gátőrként kellett helyt -
állnom, a 2013-as árvíznél pedig
nagyon kritikus volt a helyzet.
Ezek az évek és tapasztalatok
tanították meg igazán, hogyan
kell árvíz idején dolgozni, dönte-
ni és helytállni.

NEGYVEN ÉVE A DUNA MELLETT

» A NAPI MUNKA RÉSZE A CSATORNÁK ÉS
ZSILIPEK KARBANTARTÁSA, A KÖRNYEZET
RENDBEN TARTÁSA, KASZÁLÁS, A BEDŐLT
FÁK ÉS AZ USZADÉK ELTÁVOLÍTÁSA. «
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Hogyan lehet elérni, hogy tuda-
tos fogyasztóvá váljunk, és mi-
nél több magyar élelmiszert fo-
gyasszunk?
Tapasztalataim szerint – és ezt
édesanyaként is megerősíthe-
tem – a családok szemléletére
a gyermekeken keresztül lehet
a legerősebben hatni. Ugyanak-
kor a magyar termelők részéről
is szükség van egyfajta szemlé-
letváltásra, hiszen az önreklá-
mozás nem tartozik a legerő-
sebb oldalaink közé. A helyi ter-
mékek iránti érdeklődés a Co-
vid-járvány idején jelentősen
felértékelődött, és bebizonyo-
sodott, hogy valódi igény mu-
tatkozik rájuk.

Az idei kampányunkban kifeje-
zetten a végzős középiskolás
diá kokat szólítottuk meg. Úgy
látom, hogy őket nem csupán az
élelmiszerek ára érdekli, hanem
az is, hogy mit fogyasztanak. Tu-
datosak, sokan rendszeresen
sportolnak, és figyelmet fordíta-
nak az egészségükre. Ugyanak-
kor a közösségi médiában –
amely életük szerves részét ké-
pezi – rengeteg téves vagy fél-
revezető információ terjed a
táplálkozásról.

Melyek a leggyakoribb tévhitek?
Sokan például nincsenek tisztá-
ban azzal, mi a különbség a nö-
vényi italok és a tej között. A tej
egy természetes alapanyag,
amelyből különféle termékeket
készítenek. A növényi italok ez-
zel szemben már eleve feldolgo-
zott termékek. A fiatalok köré-
ben terjedő félrevezető informá-
ciók jelentős része önmagukat
influenszernek tartó személyek-

TÉNYEK ÉS TÉVHITEK A TÁPLÁLKOZÁSRÓL
ORSZÁGJÁRÁSON A NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Országjáró programsorozata keretében a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara a közelmúltban
két győri középiskolában is interaktív előadást tartott az egészséges táplálkozásról és a ma-
gyar élelmiszerek szerepéről. A kezdeményezés célja, hogy a fiatalok hiteles információk
alapján alakíthassák ki táplálkozási szokásaikat, és tudatos fogyasztóként nagyobb figyel-
met fordítsanak a hazai termékekre. A program hátteréről és tapasztalatairól Süle Katalint,
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara alelnökét, a program ötletgazdáját kérdeztük.

től származik, akik nem rendel-
keznek megfelelő szakmai hát-
térrel. A táplálkozástudomány
azonban komoly szakterület,
ezért a program során a sporto-
lók, illetve a sportutánpótlás-
nevelésben részt vevő, úgyne-
vezett Héraklész-program die-
tetikusa is megosztja szakmai
véleményét, aki pontosan tudja,
milyen tápanyagokra van szük-
sége a fiatal szervezetnek.

Szintén gyakoriak a vörös hú-
sokkal kapcsolatos tévhitek.
Ezek az élelmiszerek kiváló mi-
nőségű, teljes értékű fehérjét
tartalmaznak, amely elengedhe-
tetlen az izomépítéshez és a
szövetek regenerációjához.
Emellett jelentős hemvas-tarta-
lommal rendelkeznek, amely a
növényi eredetű vasnál hatéko-
nyabban járul hozzá a vérsze-
génység megelőzéséhez.

Gyakran halljuk azt is a fiatalok-
tól, hogy a szarvasmarhák gáz-
kibocsátása káros hatással van
a bolygóra. Ezeket az állításokat
szakmai tényekkel cáfolom meg,
hiszen a globális környezeti
problémák nem vezethetők

vissza egyszerűen a marhahús
fogyasztására. A magyar terme-
lők fenntartható és átlátható
módon gazdálkodnak, a hazai
élelmiszerek környezeti lábnyo-
ma pedig viszonylag alacsony. A
szarvasmarhatartás ráadásul

fontos szerepet játszik a kultúr-
táj fenntartásában és a biodiver-
zitás megőrzésében.

Szintén gyakran halljuk, hogy a
méz csupán a cukor alternatívá-
ja. Valójában a kiváló minőségű
magyar méz aminosavakat, ás-
ványi anyagokat és vitaminokat
is tartalmaz, biológiai és élettani
hatásai révén pedig az egyik leg-
értékesebb természetes élelmi-
szerünk.

Manapság egyre többet hallani
a műhúsról…
Programunk egyik külön témája
a műhús kérdése. Sokan talán
nem tudják, hogy ezt a laborató-
riumi körülmények között előál-
lított terméket jelentős energia-
felhasználással és környezeti
terheléssel állítják elő.

Az agrotechnológia világszerte
gyors fejlődésen megy keresz-
tül, és az élelmiszeripar számos
új megoldás előállítására képes.
Ugyanakkor az emberi szerve-
zet alkalmazkodóképessége – a
tudományos kutatások szerint
– ennél jóval lassabb. Az ultra-

feldolgozott élelmiszerek és a
laboratóriumi körülmények kö-
zött előállított termékek hosszú
távú élettani hatásai egyelőre
nem teljesen ismertek, ezért
körültekintően kell kezelni az új
trendeket.

» A VÖRÖS HÚSOK KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ, 
TELJES ÉRTÉKŰ FEHÉRJÉT TARTALMAZNAK,
AMELY ELENGEDHETETLEN 
AZ IZOMÉPÍTÉSHEZ. «
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AGYHG Győri Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit
Kft. tájékoztatja az ér-
deklődőket, hogy a cég

működési területén a hulladék-
szállítás a húsvéti hosszú hétvé-
gén (április 3-án, április 4-én,
április 5-én és április 6-án) vál-
tozás nélkül történik. A szolgál-

HÚSVÉTI HULLADÉKSZÁLLÍTÁS, 
HULLADÉKUDVAROK, ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

A szokásoknak megfelelően április 1-jétől nyári nyitvatartási
idő szerint üzemelnek a Győr-Szol Zrt. kezelésében lévő köz-
temetők. Ettől az időponttól a Szabadhegyi, Nádorvárosi,
Révfalui, Újvárosi, Sugár úti, Templom úti, Malomsori és Ko-
roncói úti sírkertek mindennap 7 és 20 óra között látogat-
hatóak. A fagymentes idő beköszöntével elvégezték a ko-
rábban téliesített közkutak üzembe helyezését. Ahol szük-
séges volt, kicserélték a lábszelepeket, tömítéseket, a kút-
fejeket átfestették. Így már valamennyi sírkertben rendel-
kezésre áll a vízvételi lehetőség.

AGyőr-Szol Zrt. Város-
üzemeltetési és Kivite-
lezési Igazgatóságának
koordinálásában a szo-

kásosnál korábban, már március
végén megkezdődött a városban
a közterületi fűnyírás.

A munka kezdete előtti hetekben
a szakemberek előkészítették a
tevékenységhez szükséges szer-
számokat, ellenőrizték a gépek
forgó alkatrészeit és azok kené-
sét, megélezték a fűnyírók késeit,
ahol kell, ott pótolták a védőbur-
kolatokat. A kaszálás az időjárási
viszonyokat és a fű növekedését
figyelembe véve minden évben
március végén, április elején kez-
dődik és általában október köze-
péig tart. Győr városának teljes
közterületi zöldterülete több mint
4,5 millió négyzetméter, a füvesí-
tett területek nagysága megha-
ladja a 3,8 millió négyzetmétert.

Ezekben a hetekben a gépek dol-
goznak többek között a lakótele-

ELKEZDŐDÖTT A FŰNYÍRÁS A VÁROSBAN

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

ÁLLÁSHIRDETÉS

Feladatok: kivitelezési projektek
szakmai támogatása, háttérfelada-
tok ellátása, dokumentációk elkészí-
tése, kezelése – kiemelten lakásfel-
újítási feladatokban • kivitelezési
projektek tekintetében kockázatok
és lehetőségek feltárásában, értéke-
lésében, döntés-előkészítésében va-
ló részvétel • kapcsolattartás alvál-
lalkozókkal, társosztályokkal

Elvárások: minimum építőipari
technikusi végzettség • műszaki elő-
készítői, építésvezetői aktív tapasz-
talatok • magabiztos Microsoft Of-
fice (kiemelten Excel) használat • B
kategóriás jogosítvány • kompeten-
ciák: szervezőkészség, megbízható-
ság, precizitás, terhelhetőség, hatá-
rozott fellépés

Előny: ingatlanfelújításban, -hasz-
nosításban szerzett tapasztalat, fa-
cility management tapasztalat • sa-
ját gépjármű

Amit kínálunk: versenyképes, ki -
emelt fizetés • béren kívüli juttatás
a próbaidő lejárta után • vidékiek-
nek bejárási költség térítése • céges
mobiltelefon • hosszú távú, biztos
munkahely

A Győr-Szol Zrt. Kivitelezési 
üzletága felvételt hirdet az 
alábbi munkakör betöltésére:

MUSZAKI 
ELOKÉSZÍTÓ́

´́
´́

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a
következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-
osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy
hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a
pályázott munkakör megnevezését.

tatással érintett címeken a meg-
szokottak szerint reggel hat órá-
ra kérik kitenni ürítésre a hulla-
dékgyűjtő edényeket. A cég üze-
meltetésében lévő győri hulladék-
udvarok április 4-én a rendes nyit-
vatartás szerint vehetőek igény-
be, ugyanezen a napon a vidéki
hulladékudvarok zárva lesznek.

Április 3-án, április 5-én és április
6-án a hulladékudvarok egysége-
sen zárva tartanak. A GYHG Győri
Hulladékgazdálkodási Nonprofit
Kft. ügyfélszolgálati irodája a Győr,
Nagysándor József út 31. címen
(ETO Park) az ünnepnapokon zár-
va lesz, a telefonos ügyfélszolgá-
lat nem működik.

peken, a parkokban, ligetekben, a
játszótereken, egyes utak mellett,
lakóövezetekben és egyéb zöldte-
rületeken. A tevékenységben ön-
járó, nagy teljesítményű gépek és
kézi munkaerő vesz részt. A szű-
kebb helyeken, például fák között,
villanyoszlopok és kerítések mel-
lett damilos kézi fűnyíróval vágják
le a növényzetet. A szolgáltató fi-
gyel arra, hogy a fűnyírás lehető-
ség szerint ne rontsa az utcák és
járdák elvárható köztisztaságát,

ezért a fűnyírókat védőtáblát tartó
munkatársak és seprőgépek kísé-
rik, míg más helyszíneken kézi
légfúvóval tüntetik el a burkolatra
került nyiradékot.

A fűnyíráshoz kapcsolódóan a szak-
emberek türelmet kérnek, hiszen a
gépek és az emberek egyszerre
nem lehetnek ott minden helyszí-
nen, de a szolgáltató előre megha-
tározott programjának megfelelően
valamennyi területre eljutnak.

NYÁRI NYITVATARTÁS A TEMETŐKBEN
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Szabó Antal 1978-ban
kezdte pályafutását tár-
saságunknál, és közel öt
évtizedes pályafutása

során meghatározó szerepet töl-
tött be a vízellátás biztonságos és
hatékony működtetésében.

Pályáját gépészként kezdte,
majd szakmai felkészültsége,
elhivatottsága és vezetői rá-
termettsége révén vízmű-ve-
zetőgépészi, telepvezetői, ké-
sőbb üzemelésvezetői felada-
tokat látott el egészen nyugdí-
jazásáig.

KÖZEL FÉL ÉVSZÁZAD 

Szerző és fotó: 
Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A víz világnapja alkalmából a
Magyar Víziközmű Szövet-
ség Elnöksége „Víz világnapi
emlékérem” kitüntetésben
részesítette Szabó Antalt, a
Pannon-Víz Zrt. üzemelésve-
zetőjét, elismerve több évti-
zedes, példamutató szakmai
munkáját.

Munkáját mindvégig magas szin-
tű szakmai igényesség, felelős-
ségtudat és példamutató munka-
morál jellemezte. Jelentős szere-
pet vállalt az üzemeltetési folya-
matok biztonságos, gazdaságos
és folyamatos működtetésében,
szakmai tudására pedig kollégái
és vezetői egyaránt számíthattak.

Szakmai tevékenysége mellett a
munkavállalói érdekképviselet-
ben is aktív szerepet vállalt.
2013-ban a Pannon-Víz Zrt.
munkahelyi szakszervezetének
elnökének választották, ahol kö-
vetkezetesen és elhivatottan
képviselte a dolgozók érdekeit.
2014-től a Vízügyi Közszolgálta-
tási Dolgozók Szakszervezeti
Szövetségének választmányi,
majd elnökségi tagjaként orszá-
gos szinten is hozzájárult a vízi-

közmű-ágazat munkavállalóinak
érdekvédelméhez. 2022 óta a
Pannon-Víz Zrt. felügyelőbizott-
ságának munkájában munkavál-
lalói küldöttként vesz részt.

Jelenleg nyugdíj mellett segíti
szakmai tapasztalatával és taná-
csaival a mindennapi üzemelteté-
si és szervezési feladatokat, pél-
dát mutatva szakmaszeretetből.
Szakértelme, tapasztalata és em-
beri hozzáállása révén nemcsak
kiváló szakemberként, hanem
megbecsült vezetőként és érdek-
képviselőként is jelentős értéket
teremtett a víziközmű-ágazatban.

Szívből gratulálunk kollégánk-
nak a kitüntetéshez, és köszö-
nettel tartozunk a Pannon-Víz
Zrt.-nél végzett hosszú, áldoza-
tos szolgálatáért.

A TISZTA IVÓVÍZ SZOLGÁLATÁBAN
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Adrámai, ugyanakkor
rengeteg humorral és
öniróniával tálalt elő-
adás hosszú előkészí-

tési folyamat eredménye, már
hónapokkal korábban elkezdőd-
tek a próbák, hogy a felfokozott
színházi menetrend mellett ösz-
szeálljon egyszemélyes előadás-
sá. Az alkotók célja nem kevesebb,
mint közelebb hozni a klasszikus
írót a mai közönséghez, és meg-
mutatni, miért marad máig érvé-
nyes. Sárközi József vallja, hogy
„Hemingwayt nem húszévesen
kell olvasni, meg kell hozzá érni.
Nem tartozik a könnyen fogyaszt-
ható szerzők közé sem, de éppen
ez adja az erejét is. Annyira sűrű
és tömör, hogy mindent kihúzott,
ami felesleges. Csak a lényeg ma-
rad!” – mutatott rá a Győri Nem-
zeti Színház művésze. 

Karácsony Gergely színpadi
adaptációja Hemingway több
művéből, regényeiből, novelláiból,
cikkeiből és leveleiből áll össze
egy új, egységes történetté. Az
Ernie, Hem, Papa című szuggesz-
tív előadásban a közismert He-
mingway-kép, a tesztoszteron-
bomba, a kalandvágyó férfi csak a
felszín. „Ő egy brand lett, de köz-
ben folyamatos elfojtásban élt. A
valódi érzelmeit soha nem mu-
tatta ki. Az előadás éppen ezt a
kettősséget próbálja feltárni, mi

nemcsak a nyughatatlanságát és
a kalandvágyát mutatjuk meg,
hanem azt is, ami mögötte van” –
magyarázta az író-rendező, aki
hozzátette, sokkal érzékenyebb
figura volt annál, mint amit a róla
kialakult kép sugall.  

A Padlásszínház legújabb bemu-
tatójának küldetése az, hogy a
nézők ne kötelező irodalomként
találkozzanak Hemingwayjel,
hanem élő, izgalmas színházi él-
ményként. 

Szerző: Farkas Mónika
Fotó: Ács Tamás

Újabb különleges színházi vállalkozás indult útjára, múlt szombat estétől látható az Ernie,
Hem, Papa című monodráma a Padlásszínházban. Karácsony Gergely színész első ren-
dezésében nemcsak a főszereplő, Ernest Hemingway műveit idézi meg, hanem magát
az embert is: a mítosz mögött rejlő, összetett személyiséget sűrítve, mintegy két órában.
A Sárközi József által megformált erős karakter elénk tárja az ismert írót, a haditudósítót,
a természetet járó férfit, az édesapát és a szeretőt is.FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlése

az önkormányzati
elismerések alapításáról
szóló 11/2013. (II. 22.)

önkormányzati
rendelete alapján

„GYŐR VÁROS 
EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT”

és
„GYŐR VÁROS 

SZOCIÁLPOLITIKÁJÁÉRT” 
kitüntető díjakat 

adományoz 
a 2026. évben.

A „Győr Város Egészségügyéért”
díjban azon személyek részesíthe-
tők, akik Győr város egészségügyé-
ért, míg „Győr Város Szociálpoliti-
kájáért” díjban azon személyek ré-
szesíthetők, akik Győr város szoci-
álpolitikájáért kiemelkedő munkát
végeztek.  

A díjat évente legfeljebb 2-2 fő kap-
hatja. A kitüntetettek díszes okle-
vélben, emléktárgyban és pénzjuta-
lomban részesülnek. Az elismerés
adományozásáról Győr Megyei Jogú
Város polgármestere érdemeket
méltató határozatával dönt. A díjak
átadására minden évben a július 1-
jei Semmelweis-nap alkalmából
rendezett ünnepségen kerül sor. 

Az írásba foglalt javaslatokat Győr
Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatalának Intézményfenntartói
Osztálya vezetőjéhez kell benyújtani
(9021 Győr, Honvéd liget 1.).

A javaslat beérkezési határideje:
2026. április 30.

A javaslattétellel kapcsolatos rész-
letes információ kérhető: Győr Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
talának Intézményfenntartó Osz-
tályán (9021 Győr, Honvéd liget 1.),
valamint a 96/500-255-ös telefon-
számon. A vonatkozó önkormányzati
rendelet és javaslattételi felhívás,
valamint a javaslattétel benyújtását
segítő adatlap letölthető a
www.gyor.hu című honlapról.

HEMINGWAY ÚJ ARCA

Bakos-Kiss Gábor igaz-
gató felidézte: a feszti-
vál néhány év alatt a
város egyik legmegha-

tározóbb kulturális eseményévé
vált. A Dunafeszt a Színházi Olim-
pia kiemelt programjaként indult,
hogy összekösse a Duna mentén
fekvő, Győrrel azonos léptékű vá-
rosok színházait egészen a Feke-
te-tengerig. A kezdeményezés
azóta túlnőtt az eredeti elképze-
léseken, és a térség egyik legje-
lentősebb seregszemléjévé vált.
Az idei fesztivál középiskolások-

Szerző: Földvári Gabriella

Győr idén már negyedik al-
kalommal ad otthont a Duna
Nemzetközi Színházi Feszti-
válnak, amelyet június 3. és
7. között rendeznek meg.

nak szóló vetélkedővel indul, majd
az Újvidéki Színház Utópia című
előadása érkezik. A Nemzeti Szín-
ház és a Magyar Nemzeti Tánc-
együttes közös produkciója, az
Egri csillagok is látható lesz, csak-
úgy mint a Trepp Színházi Plat-
form Szebb, mint Ilona című da-
rabja és a Győri Nemzeti Színház
új bemutatója, a Marica grófnő.
Kiemelt esemény a Beregszászi
Színház Revizor című előadása.
Polyák Anita színésznő elmondta:
számukra ez a produkció most
nemcsak a fennmaradást jelenti,
hanem az egész életüket. Ifj. Vid-
nyánszky Attila új formát adott a
darabnak, a társulat saját történe-

NEGYEDIK ALKALOMMAL VÁRJA A KÖZÖNSÉGET 

A DUNAFESZT
teire építve, saját nyelvezetükkel
megszólalva. A zenei programok
között a győri Dániel Balázs Trió
koncertje is szerepel. A Csíki Já-
tékszín a Mások életét mutatja be,
majd a Komáromi Jókai Színház
érkezik a Képzelt riport egy ame-
rikai popfesztiválról előadással. A
szombat estét a Győri Nemzeti
Színház koncertje és látványos
tűzshow zárja. A fesztivál utolsó
napján Boráros Imre adja elő a
Szókratész védőbeszédét Varga
Gábor zongoraművész közremű-
ködésével, majd Hobo 80+1 című
estje következik. A negyedik Du-
nafesztet a Parno Graszt és Dáni-
elfy Gergő közös koncertje zárja.
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Afelnőttek között Bön-
dör Márton rúdugrás-
ban szerzett aranyér-
met a fedett pályás or-

szágos bajnokságon, míg Zemen
Zalán 60 méteres gátfutásban
állhatott dobogóra. Az utánpót-
lás korosztályban még ennél is
szélesebb volt a sikerlista: az
U18–U20-as országos bajnok-
ságon több egyéni és váltó-
aranyérem született, köztük
Holczer Anett és Zemen Zalán
győzelmei, valamint a fiú és le-

TAROLT A GYAC AZ IDEI 
FEDETT PÁLYÁS SZEZONBAN
A GYAC atlétikai szakosztálya sikeres fedett pályás szezont
zárt 2026-ban, amely során a felnőtt és utánpótlás kor-
osztályok egyaránt kiemelkedő eredményeket értek el. A
versenyzők több országos bajnokságon is bizonyították
felkészültségüket, számos érmet szerezve és erősítve az
egyesület helyét a hazai atlétika élmezőnyében.

ány 4×200 méteres váltók sike-
rei. Fekete Sára középtávon
szerzett arany- és bronzérmet,
míg több versenyző is dobogós
helyezéssel zárta a viadalt. A
többpróba-bajnokságokon Ze-
men Zalán és Gottwald Ábel is
aranyérmet nyert, utóbbi külö-
nösen figyelemre méltó teljesít-
ményt nyújtott, hiszen rövid fel-
készülés után lett bajnok. Tik Jú-
lia ezüstérme szintén a szakosz-
tály sokoldalúságát bizonyítja. A
fiatalabb, U15–U16-os korosz-
tályban is szép eredmények
születtek, minden szakágban
volt dobogós versenyző, és csa-

patban is bronzérmet szerzett a
GYAC. A szezon egyik legkiemel-
kedőbb alakja Böndör Márton
volt, aki nemzetközi szinten is
bizonyított, több európai verse-
nyen szerepelt eredményesen.
Zemen Zalán minden versenyé-
ről éremmel tért haza, és több-
próbában is bajnoki címet szer-
zett. A fiatal Holczer Anett első-
évesként három érmet nyert,
míg Kovács Kristóf súlylökésben
egyéni csúcsot dobva váloga-
tott-meghívást kapott. Az U18–
U20-as országos bajnokság
éremtáblázatán a szakosztály a
második helyen végzett, ami jól
mutatja az utánpótlás erejét. A
GYAC továbbra is kiemelt figyel-
met fordít a fiatalok nevelésére,
ugyanakkor egyre több versenyző
jelenik meg a felnőtt és nemzet-
közi elit mezőnyben is. Az edzői
csapat magas szakmai színvona-
lat  képvisel, amely stabil alapot
biztosít a jövő sikereihez.

SCHÖN-GÓL A VÁLOGATOTTBAN

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: GYAC

Az elmúlt napokban a magyar vá-
logatott mérkőzései kerültek a
középpontba, amelyeken az ETO
FC három játékosa is érdekelt volt.
Marco Rossi szövetségi kapitány
keretébe Vitális Milán, újoncként
Csinger Márk és visszatérőként
Schön Szabolcs kapott meghívót,
ami újabb elismerése a győri klub-
ban zajló szakmai munkának. A
nemzeti csapat az első mérkőzé-
sen Szlovénia ellen lépett pályára,
és 1–0-ás győzelmet aratott. A
találkozó hőse Schön Szabolcs
volt, aki csereként pályára lépve

megszerezte a győztes gólt. A
második mérkőzésen Görögor-
szág ellen 0–0-ás döntetlent ját-
szott a magyar válogatott. Vitális
Milán mindkét találkozón lehető-
séget kapott, Csinger Márk ezút-
tal nem lépett pályára, de a keret
tagjaként készült a csapattal. Az
ETO számára nagy büszkeség,
hogy három játékosa is szerepet
kapott a válogatott programjá-
ban, ami jól mutatja, hogy a győ-
ri klub futballistái egyre fonto-
sabb szerepet töltenek be a ma-
gyar labdarúgásban.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: április 4—9.
Sertéslapocka

Riska UHT tej
1,5%-os, 1l

1199 Ft/kg

Marhacomb

4400 Ft/kg

Sütni való kolbász 2499 Ft/kg
Kolbászhússal töltött karaj 2599 Ft/kg
Sertésszûzpecsenye 2699 Ft/kg
Sertésvállpecsenye 1700 Ft/kg

Riska trappista 
sajt

Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Zsírszalonna 850 Ft/kg
Sertés húsos csont 719 Ft/kg
Sertésköröm 299 Ft/kg
Helyben készített, juhbélbe
töltött grillkolbász

2499 Ft/kg

Kígyóuborka 799 Ft/kg

Marhalábszár 3999 Ft/kg
Marha velôs csont 999 Ft/kg

2098 Ft/kg

169 Ft/db

Steffl dobozos sör 
0,5 l, 538 Ft/l

269 Ft/db

Piros alma, 
magyar

374 Ft/kg

Fotó: mlsz.hu



A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Először a legjobbak leszünk aztán pedig az elsők.


